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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

 Schiffsfahrt zu den Seehundbänken ab
Cuxhaven, Eintritt Klimahaus Bremerhaven

 Handtücher liegen auf dem Zimmer bereit

 Nicht enthalten: Transfers zu den Ausflugzielen
(eigener PKW), Kurtaxe

Termine & Preise
01. 04. 2024 - 30. 09. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer mit Du / WC
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 182,00 € pro Person
6 - 17 Jahre: 216,00 € pro Person
ab 18 Jahre: 222,00 € pro Person

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer mit Waschgelegenheit
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 166,00 € pro Person
6 - 17 Jahre: 200,00 € pro Person
ab 18 Jahre: 206,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Nordsee,WattundprimaKlima
Familienurlaub in Otterndorf

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

FÜR EUCH GEPACKT: UNSER AUSFLUGSPAKET

EURE UNTERKUNFT

EURE VERPFLEGUNG

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/458

Raus aus dem Alltag! Ein paar Tage an der Nordsee tun der ganzen Familie gut. Atmet frische Meeresluft und
genießt den Blick auf weite Seenlandschaften und die Elbe. Wenige Kilometer weiter blickt ihr auf die Nordsee.
Dieser Mix aus Natur und Meer macht aus eurem Reiseziel Otterndorf ein ganz besonderes Familien-Erlebnis!

Zwei Nordsee-Highlights haben wir bereits für euch zusammengepackt (Transfer mit eigenem PKW):

Mit dem Schiff fahrt ihr ab Cuxhaven hinaus auf die Nordsee. Es geht zu den Seehundsbänken. Die possierlichen
Seehunde räkeln sich gemütlich auf den Sandbänken der Küste. Auf dem Rückweg empfehlen wir euch einen
Bummel am schönen Sandstrand.

Das Klimahaus Bremerhaven ist schon von außen ein faszinierendes Gebäude - und drinnen tobt das Klima. Ihr
schlängelt euch durch das Dickicht im Regenwald, sitzt gemütlich am Wasserfall und erlebt die sengende Hitze
der Sahelzone am eigenen Leibe. Die Einheimischen empfangen euch in ihren Klimazonen mit ihren Geschichten
auf großen Leinwänden und nehmen euch mit auf eine faszinierende Reise durch ihr Land.

Eure Unterkunft ist die familienfreundliche Jugendherberge Otterndorf mit tollen Spielmöglichkeiten für Kinder
und großem Außengelände. Und während die Eltern gemütlich zusammen sitzen oder auch mal in Ruhe ein
Buch lesen, spielen die Kinder auf dem Bolzplatz, probieren sich im Federball, Kickern, spielen Tischtennis,
Basketball oder testen ihr fußballerisches Talent aufd em Bolzplatz.

Bei uns gibt es leckere Vollpension. Euch erwartet ein großes Frühstücksbüffet mit Brötchen, Brot, Müsli,
Aufschnitten und süßen Aufstrichen. Nachmittags genießt ihr unsere Lunchpakete und abends gibt es ein
warmes Abendessen mit leckeren Gerichten, Wasser, Salat und süßem Dessert. Auf Nahrungsmittelallergien
nehmen wir nach vorheriger Absprache gerne Rücksicht.

Fragt jetzt bei uns euren Wunschtermin an und entdeckt das schöne Städtchen Otterndorf. Eine Verlängerung
des Aufenthalts ist möglich.

Es handelt sich um ein individuelles Angebot ohne Reiseleitung. Das Angebot wird unabhängig von der
Teilnehmendenzahl (möglich ab 1 Familie) durchgeführt. Das Programm ist für Rollstuhlfahrer*innen nicht
geeignet.
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